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        Предимства на нашата авторска програма: 
 
✓    Удобни директни полети до и от Париж ! 
✓    Хотелски комфорт - настаняване само в 4* централно разположени хотели в Париж, 

Троа и Реймс, а в столицата на шампанското - Еперне, в СПА хотел с гледка към 
безкрайните лозя на Шампан ! 

✓    Посещение на 5 световноизвестни винарни за шампанско – Boizel, Moet & Chandon, 
Henry Giraud, Taittinger и Veuve Clicquot !  

✓    Включени 4 обекта на ЮНЕСКО : 
• Хълмовете по долината на река Марн с отглежданите по тях от стотици години лозя;  
• Авеню на Шампанското в Епернe с невероятните си тунели; 
• Издълбаните във варовиковите скали на Реймс уникални изби за шампанско; 
• Катедралата в Реймс 

✓    Включени 4 обяда – 1 в селцето на прекрасното Chateau d’Etoges, 1 в самата винарна 
Taittinger, 1 в Града на Шампанското - Ай и 1 в ресторанта с тераса на Domaine Les 
Crayeres в Реймс ! 

✓ Включени 8 дегустации на елитни брандове Шампанско !    

✓    Опит и традиция в организирането на винарски туровe ! 

ЕКСКЛУЗИВЕН ТУР НА ШАМПАН -  
КЪДЕТО ШАМПАНСКОТО НИКОГА НЕ СВЪРШВА 

!! 

mailto:office@profitravel.bg
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Кога обичат българите да пият шампанско? 
Само на Нова Година и по специални поводи? Е, във 
Франция, бълбукащата златна напитка отдавна е 
заела почетно място на масата – от сутринта със 
закуската в най-изисканите хотели, през рибата и 
месните ястия, та чак до десерта и след това!  
          А с вдигането на наздравица, поводът веднага 
става специален, защото шампанското е една от 
най-уникалните напитки в света, която се 
произвежда изключително и само в малкия регион на 
Франция, наречен Шампан, а зарежда цялата 
планета с балончета и настроение! 
         Елате с нас на това приключение, на което не 
само ще видите дългия и сложен процес на правенето 
на шампанско, а ще се потопите и в историята на 
този природно красив район – от автентичните 
тунели и изби на Шампан, някои от които датират 
още от 5 век, през зашеметяващата Катедрала на 
Реймс, където са били коронясани над 30 френски 
крале, до градчето Овийе, където е живял самия Дом 
Периньон ! Санте! 

ПРОГРАМА 
 

Ден 1, 07.09.25, неделя / София – Париж – Шато Етож - Троа                                                                  Обяд 

Отпътуване от София за Париж в 07:00 с директен полет на 
България Ер. Кацане в Париж в 09:10. Отпътуване за Троа, като по 
пътя се спира за посещение и обяд в прекрасното Шато Етож 
/Chateau d’Etoges/. В сърцето на Шампан е разположен замък, като 
от приказките – сред разкошен парк с езерца и фонтани. Здрава 
средновековна крепост от 17в., превърната по-късно в любима 
резиденция на Луи XIII и Луи XIV. След разходка из градините на 
Шатото, групата ще се отбие за обяд и дегустация на шампанско в 
самото селце Етож и ще започне своето пътешествие в Земята на 
Шампанското. 

Продължение към историческото градче Троа и настаняване в хотел Mercure Troyes Centre 4*. 

Вечерта, по желание, вечеря с включена дегустация на шампанско в специален гурме ресторант 
в Троа. Нощувка. 
 

Ден 2, 08.09.25, понеделник/ Троа – Еперне с Авеню на Шампанското – изба Моет и Шандон - 
изба Боазел                                                         

Закуска в хотела. Разположеният на бреговете на река Сена 
град Троа /Troyes/ е с богато историческо минало, датиращо още 
от Римски времена, като важен пост на римския път Виа Агрипа /Via 
Agrippa/. Бурната му средновековна история се допълва от богата 
търговска дейност свързана с винопроизводството в района и 
текстилната промишленост, затова и запазеното в града ценно 
архитектурно наследство от 16 век му носи славата като Град на 
Изкуството и Историята. В по-новите времена е не по-малка 
славата му на един от най-важните центрове за производство на 

шампанско и винарни турове в района.  

https://all.accor.com/hotel/3168/index.en.shtml
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По време на пешеходния тур се посещава Стария град със запазените си калдъръмени улички и 
сгради от Средновековието, Кметството с импозантната си старинна сграда, църквата Св. Магдалена 
от 15 век и един от най-посещаваните музеи в града - този на Витражите, с които Троа е толкова 
известен. Свободно време за обяд сред уникалната атмосфера на този старинен град.  

Продължение за градчето Еперне - несъмнено  "Столицата на 
шампанското" не само във Франция, но и в света! Посещение на 
уникалната улица там -  Авеню на Шампанското /Avenue de 
Champagne/, която Носи това име, защото най-престижните 
брандове на тази напитка като Моет и Шандон /Moët & Chandon/, 
Перие /Perrier/, Мум /G.H.Mumm/, Мерсие /Mercier/ и др. са 
построили своите изби, офиси и резиденции тук.  

Улицата е около километър дълга и историята ѝ започва  в 
края на 17 век, когато големите винарни в района започват да 
строят своите изби за отлежаване на шампанското. Някои от сградите оригинално са били предвидени 
като резиденции, други като централни офиси, но несъмнено критерият за строителство е бил висок, 
защото архитектурата на всички сгради от двете страни на улицата е в съответствие с престижа и лукса 
на напитката, която произвеждат. Avenue de Champagne сега e част от Световното културно наследство 
на ЮНЕСКО, не само с прекрасните си резиденции, но и с километричните си подземни тунели, където 
отлежават милиони бутилки Шампанско и не случайно е призната за най-скъпата улица във Франция, 
дори в сравнение с Шан-з-Елизе в Париж. 

В програмата е включено посещение и дегустация в световно известната винарна за шампанско 
Моет и Шандон. Тя е част от портфолиото на луксозните брандове LVMH Moët Hennessy Louis Vuitton 
SE. Винарната е основана още през 1743 г. в Еперне от Клод Моет. Разходката из подземните изби, с 
обща дължина цели 28 км (най-дългите в района) и дегустацията на тяхно марково кюве ще ви 
запознае не само с всички интересни факти от историята на винарната, но и ще разберете как се 
постига съвършенство на вкуса и утвърждаване на световно качество. 

Следва посещение на избата Боазел /Boizel/ – една от най-
уважаваните в целия район, която започва своята история още през 
1834 г. и не спира да се развива и да внася иновации в 
производството си до днес. Огуст Боазел е първият от семейната 
винарна, който решава да добавя по-малко захар в иначе тогава 
сладката напитка, давайки начало на така нареченото шампанско 
„Брут“, което сега е едно от най-продаваните.  

Отпътуване и настаняване в хотел Loisium Wine & Spa 4* - 
разположен на върха на хълм с 360-градусова гледка към долината на Еперне. Хотелите от веригата 
Лойзиум са известни с високите си стандарти на качество, но този тук е специално избран заради 
своето уникално местоположение, както и заради прекрасния си басейн, СПА и не на последно място 
ресторант, където може да се опита неустоима френска кухня с чаша шампанско и гледка към 
безкрайното море от лозя. Нощувка. 

 
Ден 3, 09.09.25, вторник / Овийе – Ай - изба Анри Жиро – Музея на 

Шампанското „Пресория“ – Реймс                                                                            Обяд 

Закуска в хотела и отпътуване за емблематичното градче Овийе. 
Заобиколено отвсякъде с лозя, то е типичното за този район – с малките си 
фамилни винарни за шампанско, които предлагат дегустации, с типичните си 
табелки от ковано желязо и многото ресторантчета с вкусна храна, но това, 
което го прави известно в цял свят е, че тук е живял митичният монах Дом 
Периньон, който се опитва в местното абатство да направи най-доброто вино в 
целия свят. Днес, може да се посети гроба му в църквата, където той е служил 
и да се признае приноса му за световната слава на Шампанското. 

https://www.loisium.com/en/champagne/
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След това групата се отправя към градчето Aй, известен с 
производството на висококачествено шампанско. Той се 
характеризира с живописни лозя, очарователна архитектура и 
исторически винарски къщи, предлага съчетание от богато културно 
наследство и живописна красота, което го прави популярна 
дестинация за любителите на виното и туристите. Ай е и част от 
престижната апелация Шампан, което допринася за репутацията му 
на център за производство на пенливо вино.  

Следва пълно потапяне в тази бълбукаща напитка с 
посещение и дегустация във винарната на Анри Жиро /Henri Giraud/. Това е една от ексклузивните 
къщи за шампанско в Еперне, която приема посещения само през утвърдени партньори. 
Запознаването с техния уникален начин на производство на шампанско е истинска смес от тероар, 
история и култура, която владее това място. Винарната предлага и модерно и луксозно имение, където 
гостите могат да се насладят на СПА-процедури, вдъхновени от виното и земята на Шампан.  

Програмата продължава с обяд в типичен френски ресторант в градчето Ай, след което турът 
продължава с посещение на уникалния Музей на Шампанското - Пресория. Разположен в красиво 
реставрирана сграда, която в миналото е ползвана за пресоване на грозде, музеят предлага 
завладяващо преживяване чрез интерактивни експонати, аудиовизуални презентации и дегустации. 
Посетителите могат да се запознаят със сложния процес на производство на 
шампанско, наследството на региона и значението на културата на 
шампанското. Пресория има за цел да образова и ангажира гостите по 
забавен начин, което я прави задължителна за посещение от любителите на 
виното и тези, които се интересуват от индустрията на шампанското. След 
посещението, се дегустират две елитни кювета в зала с тераса, от която се 
открива красива гледка към заобикалящите лозя. 

След всички тези забележителни обекти, се отпътува за прекрасния 
Реймс – Градът на кралете. Пристигане и настаняване в хотел Best Western 
Premier Hôtel de la Paix 4*, който е с централна локация в сърцето на 
"Свещения Град", както го наричат местните, на няколко метра от 
Катедралата Нотр Дам и търговската част на града. 

 
Ден 4, 10.09.25, сряда / Реймс – изба Тетенже                                                                                   Обяд 

След закуска пешеходна разходка с местен екскурзовод на Реймс, известен със своята богата 
история, зашеметяваща архитектура и най-вече като неофициалната столица на Шампан, което го 
прави задължителна дестинация.  

Перлата в короната на Реймс е вдъхващата страхопочитание катедрала Нотр Дам дьо Реймс, 
обект на световното наследство на ЮНЕСКО. Този готически шедьовър, построен между 13-ти и 14-ти 
век, се слави със своите забележителни витражи и сложни скулптури. Катедралата е пропита с кралска 
история, тъй като е била мястото, където са били короновани 33 крале на Франция, като се започне с 
Луи VIII през 1226 г. Посетителите могат да се възхищават на зашеметяващата фасада, украсена с над 
2300 статуи, всяка с великолепни детайли. Интериорът е също толкова завладяващ, включващ 
извисяващи се арки и красива светлина, филтрираща се през цветните прозорци.  

Реймс е също така и дом на останки от римското си минало. Римският форум, важен 
археологически обект, разкрива значението на града по време на 
Римската империя. Форумът е бил общественото и политическо 
сърце на града, където гражданите са се събирали за различни 
дейности.  

Нито едно пътуване до Реймс не е пълно, без да се поглезите 
с прочутото шампанско в региона. Програмата продължава с 
посещение на една от тези известни винарни за шампанско -  
Тетенже /Тaittinger/. Разглеждат се варовиковите тунели на избата, 

https://www.bestwestern-lapaix-reims.com/en/
https://www.bestwestern-lapaix-reims.com/en/
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издълбани директно в скалата, научава се за уникалния метод на 
ферментация и стареене, който придава на това пенливо вино прочутия 
вкусов профил. Разходката из тези признати от ЮНЕСКО за световно 
наследство тунели е разходка в историята, много преди шампанското да бъде 
открито, тъй като някои от галериите датират още от 5 век. Също така могат 
да се видят многобройни следи от времето на Първата и Втората Световна 
Война, когато избите са служели и за подслон на хората от военните набези. 
След това уникално преживяване се прави дегустация на две изискани 
кювета с включени хапки, които са специално подбрани от Chef de Michelin 
ресторант в перфектно съчетание с шампанското. 

Следва свободен следобед в Реймс и пълно потапяне в неговата 
романтична атмосфера. Вечерта възможност за поемане на кулинарно 
пътешествие из множеството бистра и ресторанти в града, представящи традиционни ястия като 
"boudin blanc" /ястие с френска наденица, приготвена предимно от фино смляно свинско месо, 

сметана и различни подправки/ или "coq au vin" /петел във винен 
сос/, допълнени от световноизвестното шампанско. 

 
Ден 5, 11.09.25, четвъртък / Реймс – изба Вьов Клико                                                                                                     
Обяд 

Закуска в хотела. Като финал  в този ден е включено 
посещение в една от най-известните изби в цял Шампан. Това е 
тази на Вьов Клико /Veuve Clicquot/ - една от най-престижните 

винарни за шампанско в Реймс, създадена през 1772 г. Известна е с изключителното си качество, 
особено с характерния жълт етикет на шампанското “брут“. Мадам Клико, позната като „Голямата 
дама на шампанското“, поема бизнеса след смъртта на съпруга си 
през 1805 г. и е пионер в индустрията, като въвежда техники като 
ридлинг /процеса на въртене на бутилките с шампанско, за да се 
уталожи на върха остатъчната утайка от грозде/ и създава първото 
винтидж шампанско. Нейният новаторски дух и бизнес нюх 
допринасят значително за трайното наследство и успех на 
винарната. След посещението на избата/ ЮНЕСКО/ е включена и 
дегустация на прочутия Brut Yellow Label - шампанското символ на  
Veuve Clicquot. 

Следва един наистина подобаващ завършек на всичко преживяно досега с обяд в ресторанта на 
известното имение в Реймс, Domaine Les Crayeres, с чаша пенливо вино, след което вече Светът на 
шампанското няма да има никакви тайни за Вас!  

Остатъкът от следобеда е свободен за последни покупки и разходки в Реймс.  
 

Ден 6, 12.09.25, петък / Реймс – Париж                                                                                                                  

Закуска в хотела. Отпътуване за френската столица (150 км – около 2,5ч.). Пристигане и при 
възможност ранно настаняване в хотел Mercure Paris Tour Eiffel Grenelle 4*. Централната локация на 
хотела, близостта на Айфеловата кула, както и на метростанция позволява лесното достигане на 
всички главни забележителности на града – Катедралата Нотр Дам, която отваря за първи път врати 
след пожара през 2019г. и където ще можете да видите стъклописите, които преди това са били 
изложени в музея на витражите в Троа; улица Шанз Елизе, музея Лувър, Пантеонът, Центъра Помпиду, 
Парижката Опера, музей Орсей и много други (за всички обекти с вход се изисква предварителна 
резервация). Можете също така да изберете да се качите до квартала Монмартр, откъдето се открива 
една от най-красивите гледки към Париж.   
 

Ден 7, 13.09.25, събота / Париж - София                                                                                                         
Ранен трансфер до летището в Париж за полет в 10:15 за София. Кацане на летище София в 14:00. 

Край на програмата. 

https://all.accor.com/hotel/1598/index.en.shtml
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Пакетна цена на човек в двойна стая 
при група от минимум 10 туристи 

Стандартен пакет 

 
ПРОМО пакет до 

31/03/2025 
 

6 190 лв 5 990 лв 

 
 

 
Пакетната цена включва:  

• Самолетни билети София - Париж - София с авиокомпания България Ер с включени летищни 
такси, 1 безплатен чекиран багаж 23 кг и 1 ръчен до 8 кг.  

• 1 нощувка в хотел Mercure Troyes Centre 4* в Троа с включена закуска; 

• 1 нощувка в хотел Loisium Wine & Spa 4* в Еперне с включена закуска; 

• 3 нощувки в хотел Best Western Premier Hôtel de la Paix 4* в Реймс с включени закуски; 

• 1 нощувка в хотел в Mercure Paris Tour Eiffel Grenelle 4* Париж; 

• 4 обяда – 1 в брасерия на Chateau d’Etoges, 1 в типичен френски ресторант в Ай, 1 в изба 
Taittinger и 1 в ресторанта на Domaine Les Crayeres в Реймс; 

• 8 дегустации на шампанско - 1 в Етож, 1 в Пресория, 1 в Henry Giraud, 1 в Boizel, 1 в Taittinger, 1 
във Veuve Clicquot, 1 в Moet & Chandon и 1 в Domaine Les Crayeres; 

• Пешеходна обиколка на Троа с местен екскурзовод с включено посещение на Музея на 
Витражите; 

• Пешеходна обиколка на Овийе с местен екскурзовод с включено посещение на местното 
абатство, в което е работел Дом Периньон; 

• Пешеходна обиколка на Реймс с местен екскурзовод с включено посещение на Катедралата 
Нотр Дам; 

• Всички трансфери и екскурзии по програмата с автобус, съобразен с броя на групата;  

• Водач-преводач от Профи Травъл Център през цялото време на програмата в Шампан;  

• Подробна туристическа информация за Шампан преди отпътуване;  

• Застраховка „Помощ при пътуване в чужбина” за застрахователна сума 10 000 евро; 

• Съдействие за запазване на седалки по полетите. 
 
 

Пакетната цена не включва:  

• Вечеря в гурме ресторант в Троа с 4-степенно меню и чаша елитно шампанско – 90 евро на човек 
- заплаща се предварително; 

• Градска такса (city tax), която се заплаща на място от клиента – около 20 евро на човек; 

• Бакшиши за шофьори и сервитьори - 40 евро на човек, които се заплащат на място; 

• Застраховка “Отмяна на пътуване“ и прекъсване на пътуването по независещи от клиента 
причини; 

• Лични разходи; 

• Доплащане за единична стая – при запитване. 
 
 

       Важно !  

• Местата са ограничени ! Цената на екскурзията е валидна при група от минимум 10 туристи;  

• Краен срок за събиране на групата: 25 април 2025; 

• Доплащане на цялата сума с всички допълнителни мероприятия: 27 юни 2025 

• Необходими документи за записване: валидна лична карта или задграничен паспорт - 
минимум 6 месеца от датата на връщане от пътуването, подписан договор с ПРОФИ ТРАВЪЛ и 
депозит от 3 000 лв на човек;  

https://all.accor.com/hotel/3168/index.en.shtml
https://www.loisium.com/en/champagne/
https://www.bestwestern-lapaix-reims.com/en/
https://all.accor.com/hotel/1598/index.en.shtml
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• Плащането става в брой, с кредитна карта или по банков път:  
 

"ПРОФИ ТРАВЪЛ ЦЕНТЪР" ЕООД 
OBB  Банк IBAN BGN: BG70UBBS81551000554940 
BIC: UBBSBGSF  
 

• Дрескод: за дегустациите и обедите е препоръчителен спортно елегантен стил. 

• Смяната на посочените хотели и винарни с такива от същата категория или по-висока не се 
счита за значителна промяна на програмата; 

• Възможни са размествания по дни и часове в програмата, според специфичния капацитет на 
посещаваните винарски обекти. 
 

За допълнителните мероприятия, като отделна част и невлизащи в Общата пакетна цена, Профи Травъл 
Център не носи отговорност. Те се провеждат изцяло по желание и на собствена отговорност от страна на 
записалите се клиенти. 

Профи Травъл Център ООД не носи отговорност при анулиране или смяна на часовете на полетите от страна 
на превозвача. 

Профи Травъл Център ООД има сключена застраховка «Отговорност на туроператор» при ЗД «ЕВРОИНС» с 
адрес на управление гр. София, бул. «Христофор Колумб» 43. 


